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  Ao décimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, 

às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em Sessão 

Ordinária, mais uma vez de forma online, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves 

Ferreira, secretariada pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º Secretário) e Maria 

Imaculada Amaro de Oliveira Viana (2ª Secretária). Dando início aos trabalhos da 

presente Sessão Ordinária, a senhora Presidente determinou ao 1º Secretário proceder 

a chamada regimental, estando online os seguintes vereadores: André Almeida de 

Oliveira, Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, 

Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares José Gonsalves Neto, Maria Imaculada 

Amaro de Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Após todos responderem 

a Chamada Regimental a Sra. Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado 

Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária online, solicitando do 

primeiro secretário a apresentação do EXPEDIENTE, constando da Ata da sessão 

anterior, realizada no dia dezesseis de julho do ano em curso, que após ter sido 

apresentada com antecedência, foi colocada em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Também foi encaminhado para o conhecimento de todos os vereadores 

o Projeto de Lei n.º 15/2021 - Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS de Cacimba deE Areia-PB, a Criação de 

Fundo com dotações para este fim, revoga os dispositivos legais contraditórios 

anteriores (listar Lei anterior) e dá outras providências, de autoria do senhor Paulo 

Rogério de Lira Campos, prefeito constitucional. Não havendo mais matéria para 

apresentação no EXPEDIENTE, a Senhora Presidente passou os trabalhos para o 

GRANDE EXPEDIENTE, quando fez uso da palavra o vereador Antônio Paulino dos 

Santos, fazendo seus cumprimentos iniciais e agradecendo a Deus por poder fazer as 

reuniões, mesmo de forma online, mas que se está usando dos recursos disponíveis, 

a pandemia não acabou, todos devem se ajudar e pedir ajuda a Deus, essa doença é 

muito forte, na verdade o coronavírus não voltou, ele nunca deixou o nosso meio, o 

Prefeito deve fazer a parte dele e os moradores do Município procurar ajudar no que 
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for possível. Em seguida falou o vereador José Gonsalves Neto, que cumprimentou os 

demais pares. Disse que concorda com as palavras do vereador Antônio Paulino em 

relação à pandemia, que o problema é mais sério do que muitos pensam pois passou 

por essa doença. Não havendo mais oradores, a senhora Presidente passou os 

trabalhos para a ORDEM DO DIA, quando foi colocado para discussão e votação o 

Projeto de Lei n.º 15/2021 - Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS de Cacimba de Areia-PB, a Criação de 

Fundo com dotações para este fim, revoga os dispositivos legais contraditórios 

anteriores (listar Lei anterior) e dá outras providências, que foi aprovado, em primeira 

votação, por unanimidade. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, a 

senhora Presidente agradeceu a atenção de todos e declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária online, convocando outra para o dia trinta de um de agosto do 

presente ano. 

 

  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 16 de agosto de 2021. 

 

______________________________ 

 Fabíola Alves Ferreira 

PRESIDENTE 

 

______________________________ 

Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 

Maria Imaculada Amaro de O. Viana 

2º SECRETÁRIO 

 

______________________________ 

André Almeida de Oliveira 

______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 

______________________________ 

Damião Pereira de Farias 

______________________________ 

Everton Silva Campos 

 

______________________________ 

José Gonsalves Neto 

______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 

 


